

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年6月29日
【事業年度】	第4期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)
【会社名】	住石ホールディングス株式会社
【英訳名】	Sumiseki Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 長崎 駒樹
【本店の所在の場所】	東京都港区新橋六丁目16番12号
【電話番号】	03(5733)9901
【事務連絡者氏名】	常務執行役員経理部長 菅川 和俊
【最寄りの連絡場所】	東京都港区新橋六丁目16番12号
【電話番号】	03(5733)9901
【事務連絡者氏名】	常務執行役員経理部長 菅川 和俊
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月28日に提出した第4期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 6 コーポレートガバナンスの状況等

##### (1) コーポレートガバナンスの状況

##### (6) 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、保有区分、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 6 コーポレートガバナンスの状況等

##### (1) コーポレートガバナンスの状況

##### (6) 株式の保有状況

当社及び連結子会社のうち、投資株式の貸借対照表計上額（投資株式計上額）が最も大きい会社（最大保有会社）である住石マテリアルズ株式会社については以下のとおりです。

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、保有区分、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

（訂正前）

当事業年度

#### 1. 特定投資株式

銘柄	株式数（株）	貸借対照表計上額 （百万円）	保有目的
三精輸送機株式会社	666,000	269	取引関係等の維持・強化のため
株式会社サノヤス・ヒシノ明昌	920,000	238	取引関係等の維持・強化のため
日本研紙株式会社	800,000	113	取引関係等の維持・強化のため
大和ハウス工業株式会社	30,000	32	取引関係等の維持・強化のため
株式会社関西アーバン銀行	187,500	24	金融取引関係等の維持・強化のため

（訂正後）

当事業年度

#### 1. 特定投資株式

銘柄	株式数（株）	貸借対照表計上額 （百万円）	保有目的
三精輸送機株式会社	666,000	269	取引関係等の維持・強化のため
サノヤスホールディングス株式会社	920,000	238	取引関係等の維持・強化のため
日本研紙株式会社	800,000	113	取引関係等の維持・強化のため
大和ハウス工業株式会社	30,000	32	取引関係等の維持・強化のため
株式会社関西アーバン銀行	187,500	24	金融取引関係等の維持・強化のため